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       平成20年大口町教育委員会８月定例会議        
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                                午前 ９時３０分 開 議 
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 日程第２ 教育長報告 

 

 日程第３ 議事録署名者の指名 

 

 日程第４ 議  題 

    議案第42号 大口町教育委員会後援名義の使用許可について 

    議案第43号 大口町教育委員会後援名義の使用許可について 

    認定第８号 平成20年度要保護及び準要保護児童生徒の認定について 

 

 日程第５ 協議事項 

    （１）明日の学校づくりについて 

    （２）その他について 

 

 日程第６ 連絡事項 
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   兼社会教育主事  天 野 拓 夫      学校教育課主任  山 田 日 嘉 
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    ◎開会 

○三輪教育部長 それでは、定刻の時間がまいりました。 

 ただいまから８月の定例会議を開会したいと思います。 

 開会に当たりまして、委員長よりごあいさつをいただきます。 

 

    ◎日程第１ 委員長報告 

○丹羽委員長 おはようございます。 

 「ニーメンハオ」、中国語で「おはようございます」だそうです。感動を与えてくれた北京

オリンピックも終わり、私は「加油、加油」という中国語を覚えました。 

 子供たちも夏休みも終わり、これから小・中学校の運動会が始まります。熱中症とけがに気

をつけ、頑張ってもらいたいと思います。 

 本日もよろしくお願いいたします。 

 

    ◎日程第２ 教育長報告 

○三輪教育部長 ありがとうございました。 

 では、教育長。 

○井上教育長 改めまして、おはようございます。 

あと何日かでいよいよ二学期が始まるという、夏休みも最後を迎えているところでございま

す。 

きょう夜でございますが、９時過ぎにこちらへ到着すると思いますが、オーストラリアの方

から子供たちが研修から帰ってまいります。無事に向こうを立ったという連絡が入っておりま

すので、無事にやりおおせるんではないかなあと思っているところでございます。 

 また後で報告をさせていただきますが、夏の大会も、大きなけがもなく、野球部や女子の水

泳部が優勝するというような大変な活躍をしてくれました。陸上では、男子の低学年のリレー

が東海大会に出るという大変楽しみな一幕があったわけでございますが、無事に夏休みを終わ

れそうでございます。 

 ６月の終わりに、ミニバイクによって事故が起きたということがございまして、大変夏の安

全には神経を使ってきたところでございますが、大きな事故もなく、熱中症が心配された夏で

すが、これもなくて終われるのではないかなあと思っております。また後でこれも報告をさせ

ていただきたいと思っております。 

 なお、せんだってでございますが、ライオンズクラブの弁論大会もございまして、こちらの

方も無事に終了したわけでございます。ことしは公立の中学校が１校減ったわけでございまし



 

－４－ 

て、各中学校２名ずつ８名で弁論を行っておりましたが、大口中学校で２校分の４名参加をす

る、こんな依頼がございまして、例年どおり８名でやったわけでございます。大口中学校の生

徒が最優秀ということで、よく頑張ってくれたなあと思っております。 

 それからもう１点でございますが、給食の調理コンクールというのが例年あるわけでござい

ますが、この調理コンクールに、大口町の給食センターの献立が佳作ということで賞状をもら

ってきておみえになります。また後で報告をさせていただきます。よろしくひとつお願いをい

たします。 

 あと、工事の方も順調に進んでおりまして、第３工区がいよいよ、夏休みが終わると、校舎

の取り壊しが音も出る、終わるという段取りになっておりまして、12月までにすべて中学校が

完成をすると。こんなふうに順調に今運営をしているところでございます。 

 なお、体育館の補修はほぼ中の方は終わったという状況でございまして、あと外回りの補修

を行うということでございます。 

 もう一つ、北小学校の移転の問題でございまして、こちらの方も今、コンセプトについて学

校の先生方にお願いをしながら進めているところでございます。 

 そんなことで、この夏もハード面の整備、そしてこれに向けてのソフト面の内容づくりを行

っているところでございます。９月は９月議会があるわけでございますけれども、その準備と

２学期の準備、工事等々たくさんの仕事があるわけでございますが、今のところ順調に進んで

いるということでございます。どうぞよろしくお願いいたします。以上でございます。 

○三輪教育部長 ありがとうございました。 

 それでは、レジュメの３番以降につきましては、委員長の方でよろしくお願いいたします。 

（午前 ９時３５分）  

 

    ◎日程第３ 議事録署名者の指名 

○丹羽委員長 日程第３、議事録署名者の指名を行います。 

 私、丹羽と吉田委員にお願いいたします。 

 

    ◎日程第４ 議 題 

      議案第40号 大口町教育委員会後援名義の使用許可について 

○丹羽委員長 続きまして日程第４、議題。議案第42号 大口町教育委員会後援名義の使用許可

について、お願いいたします。 

○近藤学校教育課長 おはようございます。 

 それでは、議案第42号 大口町教育委員会後援名義の使用許可について。 
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 別紙のとおり後援名義使用許可申請がありましたので、大口町教育委員会の議決を求める。

平成20年８月28日提出、大口町教育委員会教育長。 

 提案理由、この案を提出するのは、大口町教育委員会後援名義使用に関する要綱第３条によ

り審査を求めるものであります。 

 １枚あけてください。 

 次ページには、昨年も後援名義の依頼が来ております。このような形で許可通知を出させて

いただく予定でおりますので、よろしくお願いいたします。 

 それでは、今回出てきました使用許可申請書です。 

 教育委員会後援名義使用許可申請書、平成20年７月22日、大口町教育委員会。 

 団体、愛知県江南短期大学地域協働研究所。 

 下記のとおりオープンカレッジを開催いたしますので、大口町教育委員会の後援名義の使用

を許可くださるよう申請します。 

 記、名称、愛知県江南短期大学地域協働研究所オープンカレッジ。目的、本学の授業の一部

を市民に公開する公開授業と、本学スタッフ・専門教育スタッフによる社会人向けの公開講座

を開催し、地域の方々の生涯学習に寄与する。内容、別紙のとおり。開催日時、平成20年10月

から平成21年３月。開催場所、本学教室または愛栄ふれあいプラザ等。参加人員、１科目当た

り５名から40名。受講料、１科目2,100円から２万6,775円の予定であります。主催者の経歴、

平成５年度後期よりオープンカレッジ等を実施してみえます。後援者名は江南市、犬山市、岩

倉市、扶桑町、大口町教育委員会を予定してみえます。過去の後援者名義は、江南市、犬山市、

岩倉市、扶桑町、大口町教育委員会。以上でございます。 

 １枚あけていただきまして、裏面に今回の愛知江南短期大学オープンカレッジの収支予算書

が掲示してございます。 

 収入の部、受講料が1,119万3,683円。支出の部が1,200万1,560円。差額の80万7,877円は、愛

知江南短期大学の負担ということで計画をしてみえるようでございます。 

 支出の内訳といたしまして、講師料が754万6,000円、募集要項の印刷が27万4,995円、新聞折

り込み料、きょうの新聞に折り込まれておりましたけど、ごらんのとおりでございます。愛栄

プラザ賃借料が12万6,000円、愛栄プラザ光熱料が６万円、運営費が380万円ということで上が

っております。 

 なお、次ページには開講される科目等が掲示してありますので、よろしくお願いいたします。

以上です。 

○丹羽委員長 ありがとうございました。 

 議案第42号につきまして、御質問ありませんか。よろしいですか。 
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（発言する者なし） 

○丹羽委員長 ないようですので、議案第42号につきまして使用許可を認めます。 

 

      議案第43号 大口町教育委員会後援名義の使用許可について 

○丹羽委員長 次に移ります。 

 議案第43号 大口町教育委員会後援名義の使用許可について、事務局お願いいたします。 

○近藤学校教育課長 議案第43号 大口町教育委員会後援名義の使用許可について。 

 別紙のとおり後援名義使用許可申請がありましたので、大口町教育委員会の議決を求める。

平成20年８月28日提出、大口町教育委員会教育長。 

 提案理由、この案を提出するのは、大口町教育委員会後援名義使用に関する要綱第３条によ

り審査を求めるものであります。 

 １枚はねてください。 

 平成20年８月８日に、愛知県中学校産業教育研究協議会会長より後援の申請書をいただいて

おります。 

 下記のとおり行事を開催したいので、後援をお願いいたします。 

 催物名、平成21年度東海北陸地区中学校技術・家庭科研究大会 愛知大会。趣旨、愛知県内

の技術・家庭科教育の振興発展と教員の資質向上のため。主催者、全日本中学校技術・家庭科

研究会、東海北陸地区中学校技術・家庭科研究会、愛知県中学校産業教育研究協議会。開催期

間、平成21年10月14日、理事会。15日、全体会。16日、分科会が行われます。会場は、全体会

場が豊田市民文化会館、分科会場が、後ほど触れますけど県内各６中学校で行われます。入場

料は、大会参加費が4,000円。参加予定人員が合計で約900名予定してみえます。後援を必要と

する理由、愛知県内での研究大会を開催する上で、県内の教育振興に一層の御協力、御支援を

いただくため。その他、他の後援者といたしまして、愛知県教育委員会、名古屋市教育委員会、

各分科会の会場の地区教育委員会等が予定されております。 

 １枚はねてください。 

 今回の愛知大会の開催要項を添付させていただきました。 

 主催は先ほど述べたとおりでございます。後援といたしまして、三河部の方が中心なんです

けど、その中で、10月16日に行われます分科会の会場として大口中学校を第５分科会の会場と

して使用していただく関係上、後援名義の申請が出ております。 

 なお、裏面には大会日程、それから８に各分科会の会場、技術分野分科会場、並びに家庭分

野分科会場として、先ほど申しましたように第５分科会の会場、「家族・家庭と子供の成長」

ということで、大口町立大口中学校が10月16日に予定されておりますので、よろしくお願いい
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たします。以上です。 

○丹羽委員長 ありがとうございました。 

 議案第43号につきまして、御質問ございませんか。 

○井上教育長 21年のことなんですけれども、平成21年度の東海北陸地区中学校技術・家庭科研

究大会、愛知大会ということで、東海北陸の各県が持ち回りで開催をしていくものでございま

して、大変大きな会議であります。21年愛知大会ということで、三河の方が豊田の市民文化会

館が主会場と、あと県内で五つの会場で分科会が持たれるということで、大口中学校の方で第

５分科会、「家族・家庭と子供の成長」ということで持たれるという計画になっております。 

 私も技術・家庭科じゃありませんけれども、担当をやっておったもんですから富山の方へ行

ったことがございますが、大変大きな大会でございまして、900人から1,000人ぐらいお集まり

になる会でございます。どうぞよろしくお願いいたします。以上です。 

○丹羽委員長 ありがとうございました。 

 御質問ございませんか。 

（発言する者なし） 

○丹羽委員長 御質問もないようですので、議案第43号につきまして使用許可を認めます。 

 

      認定第８号 平成20年度要保護及び準用保護児童生徒の認定について 

○丹羽委員長 次に移ります。 

 認定第８号 平成20年度要保護及び準要保護児童生徒の認定について、お願いいたします。 

○近藤学校教育課長 認定第８号 平成20年度要保護及び準要保護児童生徒の認定について。 

 別紙の者を平成20年度要保護及び準要保護児童生徒に認定したいので、大口町教育委員会の

認定を求める。平成20年８月28日提出、大口町教育委員会教育長。 

 この案を提出するのは、大口町就学援助費事務取扱要綱第２条により認定を求めるものであ

ります。 

 １枚あけてください。 

 今回は申請理由の変更ということで、引き続き要保護として認定していくものでありますの

で、御報告申し上げます。よろしくお願いします。 

○丹羽委員長 ありがとうございました。 

 認定第８号につきまして、御質問はございませんか。 

○吉田委員 ナンバー２と３の申請理由は固定資産税減免というふうで、今回初めて見たような

気がするんですけれども、固定資産があるから減免というのが出てくるんですね。 

○近藤学校教育課長 固定資産の減免というのは前回も１件あったかと思いますけど、この方に
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ついてちょっと詳細に説明させていただきます。 

 以前は児童扶養手当を受給してみえるということで、申請理由が上がっておりました。この

たび、身元引受人として旧奥様が受けられたわけであります。そうすると、児童扶養手当はカ

ットになります。対前年、平成19年の収入が基本で決められた額以下である場合には、固定資

産を持っておっても固定資産税の減免ができるわけなんです。今回、要保護の就学援助費事務

取扱要綱の中に、固定資産税の減免の方も準要保護の申請理由として上げていいということが

ありますので、このような形で引き続き準要保護として認めていただくということで、御報告

させていただいておりますので、よろしくお願いいたします。 

○吉田委員 固定資産というのは、家ぐらいですか。 

○近藤学校教育課長 そうですね、御自宅ぐらいですね。収入が基本的なものが少ないというこ

とで。 

○吉田委員 実情は経済的に厳しいと。 

○丹羽委員長 ありがとうございました。 

 あとございませんか。よろしいですか。 

（発言する者なし） 

○丹羽委員長 ないようですので、認定第８号について認定いたします。 

 

    ◎日程第５ 協議事項 

○丹羽委員長 次に移ります。 

 日程第５、協議事項に移ります。 

 （１）明日の学校づくりについて、お願いいたします。 

○近藤学校教育課長 明日の学校づくりにつきまして、先ほど冒頭に教育長から御報告があった

かと思いますけど、触れさせていただきます。 

 大口中学校新築工事の第３工区、解体の方ですけど、夏休み中にほぼ解体が終わっておりま

す。現在、解体に伴うコンクリート殻の搬出を行っております。その殻の搬出に並行しながら、

基礎部分の解体に今取りかかっておるところと思います。 

 それから屋内運動場の改修工事ですけど、アリーナ部分がほぼでき上がりまして、きのう見

てきましたけど、バスケ、バレー、ハンドボール、バドミントンのラインを引いて、再度床仕

上げをしまして、９月１日から、２学期から使用できるような計画でおります。なお、外壁等

の工事が並行して行われますので、足場につきましてはまだそのままという形になるかと思い

ますので、よろしくお願いいたします。 

 それから北小学校の移転関係につきまして、最新版の情報ですけど、８月25日、今週の月曜
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日に、北部中学校で北小学校の先生に集まっていただき、開催させていただきました。その席

上、北小学校の現在における価値は一体何だろう、価値の発見とか、それから価値の創造を通

して、新しい学校づくりをこの旧北部中学校でできたらいいなあということで皆さん話し合っ

ていただきました。例えばそれは環境であったり、エコスクールであったり、地域の交流であ

ったり、そういうことを通してそういう問題に取り組みながら、どんな教室ができるのかな、

どんな教室にしたらいいのかなということで話し合っていただきましたので、よろしくお願い

いたします。またいずれまとめて、案の図面になるかと思いますけど、でき上がりましたら御

提示させていただきますので、よろしくお願いいたします。以上ですけど。 

○丹羽委員長 ありがとうございました。 

 明日の学校づくりについて御質問はありませんか。よろしいですか。 

（発言する者なし） 

○丹羽委員長 次に移りたいと思います。 

 （２）その他について、事務局ございますか。よろしいですか。 

（発言する者なし） 

○丹羽委員長 次に移りたいと思います。 

 

    ◎日程第６ 連絡事項 

○丹羽委員長 日程第６、連絡事項。 

 （１）行事予定について、お願いいたします。 

○山田学校教育課主任 お願いします。今回９月、10月の予定を提示させていただきました。 

 ９月３日でございますが、議会開会。学校連絡会が４日にございます。６日に町の防災訓練

がございます。７日、地区別ソフトボール大会。こちらは７日と14日に開催を予定されており

ます。13日でございますが、町のやろ舞い大祭が行われます。戻りまして８日の月曜日ですが、

教育委員の皆様には資料の方もつけておりますけれども、下関市教育委員会さんの大口中学校

視察がございますので、13時大口中学校ということで、委員長 丹羽孝子先生と服部職務代理

の御出席をお願いいたします。 

 裏面に行っていただきまして、16日、総務文教常任委員会。18日木曜日ですが、９月定例会

を行いたいと思いますのでお願いします。20日、西小学校の運動会がございます。25日、大口

中学校の体育大会、26日、議会閉会となっております。28日日曜日ですが、南小学校、北小学

校の運動会が開催されます。 

 10月に移りまして、10月１日、教育委員辞令交付式ということで、また後日御案内申し上げ

ますけれども、８時40分から役場の公室で辞令交付式を行いたいと思いますので、予定の方を
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お願いいたします。同日９時30分から教育委員会の臨時会を開催いたしますのでお願いします。

この折には、委員長職務代理の選任ということでございますのでお願いします。２日、学校連

絡会、それから５日の日曜日ですが、９時、総合運動場で町民体育祭が開催されます。６日、

北小学校の学校訪問がございますので、こちらの方もお願いをいたします。11日から12月の14

日まで資料館の企画展が予定されております。 

 裏面へ行っていただきまして、16日、総務文教常任委員会協議会、それから21日、丹葉地方

事務協議会教育長会議幹事会が行われます。24日ですが、教育委員会の定例会を予定しており

ますのでよろしくお願いいたします。26日日曜日、伝統芸能の発表会が予定をされております。

29日、議会全員協議会、並びに13時30分から丹葉地方教育事務協議会が開催を予定されており

ます。翌30日、教育研究発表ということで、町の教育研究会の発表と学校公開をあわせて午後

から南小学校で開催を予定されておりますので、よろしくお願いいたします。以上です。 

○丹羽委員長 ありがとうございました。 

○山田学校教育課主任 失礼しました。行事予定表のお名前の欄なんですけれども、大変申しわ

けございません。システム変更でちょっとチェックを忘れたんですけれども、外字が化けてお

りますので申しわけございません。吉田先生のところが藤の外字になっております。申しわけ

ございませんでした。吉田先生ですので、お願いします。失礼いたしました。 

○丹羽委員長 お願いいたします。 

○近藤学校教育課長 今、紹介のありました行事予定の中ですけれども、９月７日の地区別ソフ

トボール大会ですけれども、こちらは大口町教育委員会が主催になりますので、委員各位にお

かれましても御出席の方を賜りたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○丹羽委員 10月２日の学校連絡協議会に全員出席になっているんですけど。 

○山田学校教育課主任 申しわけございません、こちらも教育長のみです。 

○丹羽委員長 10月29日ですけれど、丹葉地方のものに関しては私はペケでよろしいですね。新

しい方ですね。 

○山田学校教育課主任 そうですね。 

○丹羽委員長 お願いいたします。 

 あと御質問よかったですか。 

 お願いいたします。 

○近藤学校教育課長 ９月議会の予定を説明させていただきます。 

 教育委員会といたしましては１点、給食費の値上げということで、小・中とも20円の値上げ

を予定しております。小学校が210円から230円に、中学校が240円から260円に、これは給食物

資の値上げ等による影響でございますけど、平成21年、来年の１月から給食費の値上げをさせ
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ていただく予定でございます。なお、周知期間といたしまして、広報等で御案内は申し上げさ

せていただきます。 

 それから、大口中学校へ指定寄附金をいただきました。旧北部中学校の大脇先生がお亡くな

りになり、叙勲をされたことによりまして御遺族の方から100万円、大口中学校のためにという

ことで御寄附をいただいております。学校とも協議させていただいた結果、防球ネットの購入

を予定しておりますので、よろしくお願いいたします。 

 それから３点目ですけど、グラウンドの芝生張りに対しまして、ｔｏｔｏ（スポーツ振興く

じ）より助成金をいただいております。これは財源充当になりますけど、2,230万1,000円をグ

ラウンドの芝生化の事業ということで、ｔｏｔｏより助成金の交付をいただきましたので、よ

ろしくお願いいたします。以上です。 

○丹羽委員長 ありがとうございました。 

行事予定については、９月18日木曜日、教育委員会定例会と、それから10月24日の教育委員

会定例会でよろしかったですか。予定をあけておいていただきたいと思います。 

 あとよかったですか。 

 （２）その他につきましては、よろしかったですか。 

○渡辺給食センター所長 去る８月８日、愛知県学校給食総合センターで行われました平成20年

度学校給食調理コンクールで、大口町立学校給食センターの栄養教諭の献立が佳作を受賞しま

したので、報告させていただきます。 

 応募総数290の中で、最優秀賞が１、優秀賞が２、入選が７、佳作が10選ばれました。 

 このコンクールは「あったらいいな、こんな給食」というテーマで開催され、優秀なものに

それぞれ賞が授与されたものです。大口町の給食センターとしましては、去年に引き続き連続

の佳作の受賞ということになりました。 

 以上で説明を終わらせていただきます。 

○丹羽委員長 ありがとうございました。 

ほかございませんか。 

○山田学校教育課主任 教育委員の皆様にのみ資料をつけさせていただきましたけれども、山口

県下関市教育委員会の学校視察につきまして、要綱、それから下関市さんの概要、あと新しい

川中中学校が平成22年春に開校されるということで視察に見えるということですので、資料の

方を御用意させていただきました。 

 教育委員の方々、訪問者といたしまして、教育委員長初め５名の委員の皆様、随行職員が学

校教育課並びに教育政策課事務局の方３名がお見えになるということで、計８名の皆様がお見

えになりますので、御報告させていただきます。 
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 それからもう１点、教育長先生のごあいさつにもありましたけれども、海外派遣の派遣団が

本日帰国してまいります。朝、携帯電話に連絡が入りましたけれども、10時ケアンズ発という

ことで、18時50分に到着を予定しております。私が空港に町バスで迎えに行って、帰ってくる

予定でありますので、大体９時ごろこちらに到着するのではないかなあと思っておりますので、

よろしくお願いいたします。なお、10月の後半または11月の前半あたりで報告会の方を開催さ

せていただきたいと思いますので、その折にはよろしくお願いいたします。 

 それから、もう１点よろしいですか。 

 中学生の部活動成績一覧というものをお手元の方に御用意させていただきました。 

 １枚目、管内大会の部、団体と個人。裏面にわたって団体と個人が載せてございます。 

 ２枚目、西尾張大会、団体・個人の部。それから一番下ですが、県大会、団体の部というこ

とで、東海大会に出場いたしました陸上男子の低学年４掛ける100メートルリレーの皆さんが残

念ながら予選で敗退ということでございますけれども、東海大会に出場されたということで御

報告させていただきます。詳細につきましてはそちらの資料のとおりですので、よろしくお願

いします。以上です。 

○丹羽委員長 ありがとうございました。静岡の方まで行かれたということですね。 

はい、お願いいたします。 

○井上教育長 下関市の教育委員会の視察でございますが、９月８日は議会の質疑の第１日目で

ございまして、私どもも事務局の方も議会開催中ということでございますので、そこにありま

すように委員長さん、田中校長先生、加木屋先生、それから補佐等々によって対応をしていた

だかなければならないということでございます。どうぞよろしくお願いいたします。以上です。 

○丹羽委員 教育長先生、下関の方の図面があるんですけど、大中より大きいんですか、これ３

万3,000平米といった……。 

○井上教育長 大中は、敷地の面積が大体６万平方メートルありますので、敷地は大中の方が大

きいなあというふうに見ておりますが。 

○丹羽委員 これはトラックと野球場と一緒になっていますよね。うちは別ですよね。 

○井上教育長 別ですね。建物も体育館から全部含めてでありますので、うちは１万2,500平方メ

ートル、本館だけの建物がそういうふうですから、延べ床面積は１階が8,893、２階が6,580、

よく似た面積ですね。少しうちの方が大きいかなあと思います。 

○丹羽委員 生徒数はどのくらいだっけ。書いてあるんですか。 

○井上教育長 この学校についての生徒数はなくて、表で中学校が23校、103棟と書いてあります

ので……。 

○丹羽委員 どのくらいだというのは、ランチルームがありますよね。ランチルームは余りたく
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さん入れないですね。 

○井上教育長 はい。 

○丹羽委員 今、大口中も何か田中先生たちが困ってみえるようだよね、時差で。教室で御飯を

食べると、合唱コンクールのときには早く食べて練習をしたりとか、そういうところで担任の

先生のいろんなオリジナルの何とか会がやれるんだけど、今教室からぞろぞろと出ていってラ

ンチルームに行っちゃうから、そういうデメリットと、それから、今ずらしてやってみえます

よね、全員が入れないから。だから、ここもこんなに小さなランチルームで、何人の生徒なの

かなあと思って、どんな食べ方をするかなと。週がわりでやられるのか。もしあれだったら聞

いておいてください。 

 部屋で食べると、教室に食器を運んで食器を返すということをやらないといけないから、ラ

ンチルームを決めて、今月は１年生とか、来月は２年生というようにやるのもえらいことなん

だわ、教室に食器等の移動をするのがね。その辺で頭を抱えてみえましたね、全員一遍に食べ

られないという。 

○井上教育長 各教室でやっておるんですわね、従来は。これが大変な労力が要るもんですから、

このランチルームの方が合理的なんですね。ただ、693人ですか、今。先生も入れてこれだけの

人数のランチルームをやろうと思うと、体育館ぐらいなけなできんのですね。だから、うちの

半分ぐらいになっておるんですけれども。この間見学した小学校のように、集会室みたいな大

きなところがあって、それをランチルームでやっていますが、体育館みたいになっておって。

そこは小学校だもんですから、あそこで学年で食べさせて、また教室へ返すと。いわゆる食事

のマナーの指導なんかを全体と教室でやるというような計画ならいいんですけれども、学年ぐ

らいですか、これがやれるとすると。どれだけの生徒数かわかりませんけれどね。 

○丹羽委員 それで、生徒数が何人ですかと今お聞きしたんです。ちっちゃなランチルームだな

あと思って。 

○井上教育長 そうですね。集会場ぐらいの大きさですね、これは。でも、なかなか大きな面積

の学校ですね。川に面しておるんですかね。 

 22年４月の開校ですね。敷地の面積が３万3,375.50平方メートル、建築の面積が9,638.14と、

体育館も入れてですね。ちょっとうちより小ぶりかなあ。 

 では、聞いておいてください。 

○丹羽委員長 聞けましたら。 

○井上教育長 これ２階建てかね。３階建てかな。 

○丹羽委員長 ２階建てですよ。１階と２階ですよ。 

○井上教育長 １階が9,000平方メートルぐらいだから、２階建てですね、やっぱり。 
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○丹羽委員長 こちらもセンター方式でということで、見にみえるんですね。 

○井上教育長 野球場とグラウンドは一緒ですね、これは。 

○丹羽委員長 遠くから見えますので、しっかり見ていっていただきたいと思います。 

 あとございませんか。 

○加木屋学校教育課主幹 先ほど教育長先生の話の中にもありましたが、８月８日に丹羽郡の中

学生スピーチコンテストの方が開催されまして、その結果について報告をさせていただきます。 

 扶桑中学校と扶桑北中学校の２名ずつと大口中学校から４名の参加、合計８名の参加があり

ましたが、その中で、大口中学校の３年生が最優秀に選ばれました。スピーチのテーマは「ボ

ランティアのすばらしさ」ということで、ボランティア体験をして、人のために働くこと、役

立つことのすばらしさを身にしみて味わったと、すばらしいことだということでスピーチがあ

りました。 

 あと、扶桑北中学校の２年生の子ともう１人、大口中学校の３年生が優秀賞ということで選

ばれました。彼女につきましては、テーマが「自分の一番身近にいる人」ということで、日常

の生活の中で、家族との触れ合いの中で、ふだんは余り気がついていないんだけれども、家族

の大切さ、ありがたさについての内容でスピーチが行われましたが、２人とも本当に経験や体

験をもとにですので、すごく実感を込めてスピーチをしてくれましたので、最優秀、それから

優秀ということで、大口中から２名入賞ということで、その他の子たちにつきましては、例年

どおり敢闘賞ということでいただいてまいりました。 

 以上、報告をさせていただきます。ありがとうございました。 

○丹羽委員長 ありがとうございました。 

 子供たちにとてもいい経験だったので、よかったと思いますね。ありがとうございます。 

 ほかございませんか。よろしかったですか。 

（発言する者なし） 

○丹羽委員長 それでは終わりたいと思います。慎重な審議ありがとうございました。御苦労さ

までした。 

（午前１０時１４分）  
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